
(2,5 bodu) Ukažte, že každý graf neobsahuj́ıćı K4 jako minor lze obarvit třemi
barvami (hint: použijte posledńı cvičeńı z třet́ıho domáćıho úkolu).

(2,5 bodu) Necht’ Σ je pevně zvolená plocha. Navrhněte algoritmus s poly-
nomiálńı časovou složitost́ı, který pro libovolný graf G nakreslitelný na
Σ rozhodne, zda ho lze obarvit 7 barvami (hint: rozlǐste připady, kdy
δ(G) ≤ 6 a δ(G) ≥ 7).

(2,5 bodu) Určete největš́ı n takové, že Kn,n lze nakreslit na torus (a dokažte,
že pro větš́ı n to nelze).

(2,5 bodu) Kolika r̊uznými (navzájem nehomeomorfńımi) zp̊usoby lze nakreslit
K4 na torus? (Hint: kružnici lze na torus nakreslit dvěma zp̊usoby – tak,
že ohraničuje disk, nebo tak, že rozstřihnut́ım toru podle této kružnice
vznikne válec.)


